

Пусть победивший плачет

«Урал» уступил «Зениту» в матче-открытии «Крестовского», но уехал из Северной столицы под овации питерцев

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» в Санкт-Петербурге уступил «Зениту» со счётом 0:2 в матче открытия стадиона «Крестовский».



Нападающий «Урала» Владимир Ильин (справа) не смог отличиться в матче, зато «отличился» арбитр встречи Алексей Еськов

С новосельем, братья!

Санкт-Петербург ждал этого дня без малого десять лет. Летом 2007 года был заложен первый камень «Крестовского».

Вот только ждать сине-бело-голубым пришлось «чуть-чуть» дольше. Сдача объекта откладывалась, суммы, фигурирующие в смете, росли как на дрожжах.

Чем ближе я подходил к стадиону, тем больше осознал, что приближаюсь к чему-то по-настоящему масштабному.

сен, как и снаружи. Девять этажей, различные зоны для болельщиков, представителей СМИ, футболистов.

«Зенит» приготовил к открытию нового стадиона несколько сюрпризов. Главным из них была смена диктора стадиона.

Надо, кстати, пару слов сказать о болельщиках. Я добирался до Санкт-Петербурга на поезде, и каково было моё удивление, когда в вагоне оказалось человек восемь фанатов екатеринбургского клуба.

«Урал» и «Зенит», с болельщиками которого екатеринбуржцы находятся в очень тёплых отношениях. На фанатской трибуне «Урала» на «Крестовском» появился баннер: «С новосельем, братья!»

МНЕНИЕ

После завершения резонансного матча за футболистов «Урала» вступился врио губернатора Свердловской области Евгений Куйвашев.

— Уже долгие годы наши спортсмены на международном уровне вынуждены бороться и со своими соперниками на аренах, и с административным прессингом.

— Что касается судейства, то есть специальные органы, которые должны анализировать и ставить оценки.

Спасибо за игру

В каждом туре случаются ошибки, разгораются скандалы. Арбитров, которые имеют незапятнанную репутацию, можно уже по пальцам пересчитать.

И не поймёшь, с чем связаны такие судейские ляпы. Сейчас и помощников у главного арбитра столько, что можно отследить момент на любом участке поля.

Судейские ошибки, к сожалению, были есть и будут. Акцент же надо поставить на другом — этот матч в любом случае вошёл бы в историю футбола как первый на новом стадионе.

Победные очки, как и деньги, не пахнут.

Спасибо за игру, «Урал!»

Сам же Виталий Мутко отметил, что остался недоволен судейством в матче «Зенит» — «Урал».

— Поверьте, я ещё много разных слов знаю, и некоторые очень хотелось употребить. Я больше десяти лет играю в профессиональный футбол — и это первое в жизни удаление.

После этого «Урал» всей командой накинусь на Еськова, особенно в этот активен был Роман Павлюченко.

На 60-й минуте матча Еськов усмотрел нарушение правил со стороны Эрика Бикфалви, который в подкате столкнулся с Игорем Смольниковым.

жив преимущество в три полных игровых, сумел-таки добыть три очка, дважды поразив ворота «Урала».

«Урал» подал протест по поводу судейства Алексея Еськова. Правда, кажется, сделала это от безысходности, потому что рассчитывать на то, что результаты матча будут пересмотрены, не приходится.

— Не знаю, может быть, Еськов какой поймаю от показывания красных карточек, — шутил отметил главный тренер «Урала» Александр Тарханов на послематчевой пресс-конференции.

ПОВЕЛИТЕЛЬ ПАРУСА

«Тренироваться пришлось по ходу регаты»

Евгений НЕУГОДНИКОВ, яхтсмен, чемпион мира в классе «Микро» и SB20, победитель Национальной парусной лиги-2016 — специально для «ОГ»

В России стартовал новый сезон Национальной парусной лиги (НПЛ), крупнейшего проекта Всероссийской федерации парусного спорта.

Второй этап Высшего дивизиона прошёл в Севастополе в минувшие выходные. Победу одержала команда Navigator Sailing Team (Москва), вторыми и третьими стали екатеринбургские экипажи — «Повелитель Паруса — Азия» (рулевой — Сергей Мухомин) и «Повелитель Паруса — Европа» (рулевой — Евгений Неугодников).

Первый прошёл очень тяжело. Во-первых, были нелёгкие погодные условия, а во-вторых, в последний день перед гонкой у нас случилась вынужденная замена — из-за серьёзных проблем не смог приехать наш рулевой Вячеслав Ермоленко.



Участники Дельфийских игр из Республики Тыва особенно эмоционально радовались победе

Дельфийские игры как репетиция перед чемпионатом мира по футболу

Наталья ШАДРИНА
В Екатеринбурге завершились Дельфийские игры-2017. Команда Свердловской области в общем зачёте заняла второе место, уступив лишь москвичам.

После того как появилась информация, что Свердловская область впервые примет Дельфийские игры, было много вопросов: что вообще такое эти Дельфийские игры, зачем они нужны именно нашему региону?



Золотые медали Дельфийских игр-2017

самая талантливая молодёжь со всей России и стран СНГ, что по масштабу мероприятие это сродни Олимпиаде, но только оцениваются достижения человека не в критериях «быстрее, выше, сильнее», а скорее лишь в одном — «талантливее».

Во время открытия Дворец игровых видов спорта был до отказа забит участниками. Они все серьёзнее болели друг за друга, стоя слушали гимн Дельфийских игр, а после, когда шли к своим автобусам, продолжали обсуждать выступление и открытия.

ПРОТОКОЛ

ФУТБОЛ

ПРЕМЬЕР-ЛИГА
24-й тур
«Зенит» (Санкт-Петербург) — «Урал» (Екатеринбург) — 2:0 (0:0).
«Зенит»: Лунёв, Жирков (Нету, 63), Кришто, Иванович, Смольников, Цаллагов, Юсупов (Молю, 53), Жулиану, Дани, Дзюба, Кокорин (Шатов, 44).

БАСКЕТБОЛ

ПРЕМЬЕР-ЛИГА (ЖЕНЩИНЫ)
ФИНАЛ
Первый матч. «Динамо» (Курск) — «УГМК» (Екатеринбург) — 56:67 (20:19, 14:13, 9:24, 13:11).